Prace
domaci priprava

1. Chlapec ptisobi na vozik silou 50 N po draze 2 km. Jakou vykonal praci?

. Dé€lnik zveda naklad o hmotnosti 70 kg do vysky 8 m. Jakou vykona praci?

Délnik zveda pomoci pevné kladky naklad o hmotnosti 150 kg do vySky 4 m.
Jakou vykona praci. Jak se zméni vykonana prace, jestlize d€lnik pouzije
kladku volnou?

Cyklista ptisobil silou 70 N a vykonal praci 1,05 MJ. Jakou ujel vzdalenost?

5. Automobil tahne vozik do vzdalenosti 10 km a vykona pfitom praci 5 MJ.

10.

Jakou ptisobi silou?

Jefab zveda téleso o hmotnosti 250 kg a vykond praci 40 kJ. Do jaké vysky
téleso zveda?.

Délnik zveda téleso do vysky 12 m a vykona praci 8,4 kJ. Jaka je hmotnost
télesa?

74k ma hmotnost 50 kg a vyjde do druhého patra. Vyska jednoho patra je 5 m.
Jakou vykonal préaci.

Jakou hmotnost ma zak, ktery vySel do tfetiho patra a vykonal praci 9 klJ.
Vyska jednoho patra je 5 m.

Délka kopce je 1,5 km a prevyseni 80 m. Jakou praci musi vykonat automobil,
jehoZ hmotnost je 2,5 t, aby vyjel na kopec? Odporové sily zanedbavame.
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Vysledky
1. W=F-s=100K]
2. W=m-g-s=5600]

3. W=m- g's = 6 k], pti pouziti volné kladky se prace nezméni

4, s=¥=15km
5. F=-=500N
6.5=—=16m
m-g
7. m =2 =70kg
sg
8B W=m-g-s=5Kk]
9. m=— = 60kg
sg
10. W=m-g-h=2M]j



